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Trieste, 30.12.2011
AVVISO INFORMATIVO
SERVIZIO DI MOVIMENTAZIONE E TRASPORTO ATTREZZATURE ED ARREDI DEL LABORATORIO ELETTRA E SERVIZIO DI ASSISTENZA MONTAGGI DEL PROGETTO FERMI@Elettra DA ESEGUIRE NELL’AMBITO DEL COMPRENSORIO DELLA SINCROTRONE TRIESTE S.C.p.A.  A BASOVIZZA S.S. 14 KM 163,5 – IN AREA SCIENCE PARK – TRIESTE

 Indagine di mercato prodromica all’affidamento mediante cottimo negoziato ai sensi  e per gli effetti dell’art. 125 D.Lgs. 163/2006 e s.m.i.
La Sincrotrone Trieste S.C.p.A. intende procedere all’affidamento in economia del servizio di movimentazione e trasporto attrezzature ed arredi del laboratorio Elettra e servizio di assistenza montaggi del progetto FERMI@Elettra mediante espletamento della procedura prevista all’art. 125 del D.Lgs. 163/2006 e s.m.i..
Le attività connesse al servizio in oggetto dovranno essere svolte nell’arco di  12 (dodici) mesi a decorrere dalla data di stipula del contratto.
Il corrispettivo a base di gara è di € 72.000,00 (euro settantaduemila/00), al netto dell’IVA e di presunti € 3.000,00 (euro tremila/00) per i costi relativi all’eliminazione dei rischi di interferenza non soggetti a ribasso da valutare in base ad ogni singola Richiesta di intervento e indicati nei D.U.V.R.I. che saranno predisposti.
Le modalità di espletamento del servizio sono riportate nell’allegato Foglio Condizioni cod. doc. A00-5038C- Rev.2 dd. 15/09/2011.
L’appalto verrà aggiudicato mediante procedura in economia previo esperimento di una gara ufficiosa tra un numero di imprese/soggetti non inferiore a cinque, ove sussistono in tal numero soggetti idonei, previa pubblicazione del presente avviso su codesto sito. Nel caso in cui, in esito alla pubblicazione dell’avviso, non pervenisse un numero di adesioni sufficiente, la Società si riserva di integrare le Imprese da invitare con quelle di propria fiducia in possesso dei requisiti richiesti, dettagliati alle sezioni 1, 2 e 3 del modulo “Istanza di partecipazione alla gara e annesse autodichiarazioni”.
Le imprese, in possesso dei requisiti richiesti e dettagliati alle sezioni 1, 2 e 3 del modulo sopracitato, qualora interessate alla partecipazione, potranno presentare la propria istanza di partecipazione compilando il modulo “Istanza di partecipazione alla gara e annesse autodichiarazioni” da inviarsi in busta adeguatamente sigillata entro il termine perentorio delle ore 16:00 del giorno 20.01.2012, al seguente indirizzo:
Sincrotrone Trieste S.C.p.A

S.S. 14 km 163,5 in Area Science Park

34149 Basovizza – Trieste

Italia

c.a. Attività Approvvigionamenti
La busta contenente l’istanza deve recare all’esterno la dicitura “Contiene istanza di partecipazione – Servizio di movimentazione e trasporto attrezzature ed arredi del laboratorio Elettra e servizio di assistenza montaggi del progetto FERMI@Elettra”.
Ai soggetti richiedenti verrà inviata la documentazione occorrente per la partecipazione alla gara. La documentazione inviata indicherà le modalità di partecipazione nonché la conferma dei requisiti che il concorrente dovrà indicare per essere ammesso alla gara. Vengono di seguito allegati per conoscenza il Foglio Condizioni cod. doc. A00-5038C-- Rev.2 dd. 15/09/2011 che potrebbe subire delle modifiche al momento dell’invio dello stesso ai concorrenti invitati.

Il criterio d’aggiudicazione sarà quello del prezzo più basso ai sensi dell’art. 82 del D.Lgs. 163/2006 e s.m.i..

Il Responsabile Unico della procedura è l’ing. Mario Giannini, ai sensi dell’art. 10 c. 9 del D.Lgs 163/06 e s.m.i.

Per informazioni di carattere tecnico gli interessati possono inviare un fax all’attenzione del geom. Alberto Buonanno, fax +39 040/9380906.
Per informazioni di carattere amministrativo gli interessati possono inviare un fax all’attenzione della sig.ra Livia Pertot e sig.ra Marzia Marzullli, fax +39 040/9380906.
La Sincrotrone Trieste S.C.p.A. si riserva di non proseguire la procedura o di non aggiudicare la gara senza che ciò possa determinare i presupposti per il riconoscimento di alcun diritto od onere economico ai partecipanti al procedimento stesso.

Istanza di partecipazione alla gara e annesse autodichiarazioni
Documenti di gara:
All. 1 -    Foglio Condizioni cod. doc. A00-5038C-- Rev. 2 dd. 15/09/ e accluso:
All. 2 -    Modulo “1” – Parco attrezzature minimo
L’Amministratore Delegato










  (prof. Alfonso Franciosi)
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